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275 R B R R AT ATl 18 (24K - B XA

_ 1 | E¥RH2 | EXRH3 | X4 | S5 | kM6 | M7 [ M8 [ M9 [ 10| ¥HA | §FtR
EERFEH S 3.46 3.41 3.40 3.58 3.63 3.53 3.56 3.56 3.57 3.57 3.53 35.27
SR EERE 056] 057 0.60 0.54 0.54 0.63 0.58 0.57 0.56 0.57 0.57 5.71
KEFNT U 7T— T —EDFEY R - 12ERE
XEMI (L, BB~ S EFHEE TOI10E B DEfR— AHYICHEHL-FHRDOFHERYFET,

XEHME S 5T, SBERA~ R AFTMETDIORBDEE— AH YD IR EFTDFHELYFET,
EEX AT R - RERE

X5H3—F]| _IZﬁa‘Eﬁr\ B INEEAEEEEEEELEEE LS ELAELEELEE LI Rt R

2&KFEY 3.46 3.41 3.40 3.58 3.63 3.53 3.56 3.56 3.57 3.57 3.53 35.27

SAREERE 0.56 0.57 0.60 0.54 0.54 0.63 0.58 0.57 0.56 0.57 0.57 5.71

3.45 3.41 3.39 3.55 3.62 3.48 3.52 3.53 3.56 3.55 3.51 35.06

01 % 0.55 0.57 0.59 0.55 0.55 0.66 0.60 0.59 0.57 0.58 0.58 5.80

3.46 3.40 3.37 3.59 3.61 3.53 3.58 3.59 3.54 3.55 3.52 35.23

02 HEHIZ 0.55 0.57 0.61 0.51 0.53 0.61 0.54 0.53 0.56 0.55 0.56 5.57

3.59 3.54 3.54 3.72 3.80 3.78 3.76 3.73 3.71 3.76 3.69 36.91

03 A 0.50 0.52 0.51 0.45 0.41 0.42 0.43 0.45 0.46 0.43 0.46 4.59

3.46 3.45 3.43 3.57 3.60 3.56 3.56 3.52 3.56 3.56 3.53 35.26

04 Bhk 0.55 0.57 0.55 0.51 0.50 0.54 0.54 0.56 0.53 0.53 0.54 5.39

3.43 3.39 3.39 3.55 3.60 3.52 3.55 3.56 3.55 3.54 3.51 35.08

05 ER R 0.58 0.59 0.62 0.55 0.57 0.64 0.59 0.59 0.58 0.60 0.59 5.90
XEME LA TOFES =

KAMRAPELTIE, 2R FYEFHEMR S EDOFHALEELEHBME AR TOLEEZ /O TEE.

EEX S RIEEMES S 7
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275 R B R R AT

RifA TR - RERE

ATl 18 (24K - B XA

&7

RAO—F|  Xomrh | 2l | seil2 | & | aximid | sxhib | sk6 | aemi/ | X8 | sxhd9 | axmil10 sl P B st e ar
2AREY 3.46 3.41 3.40 3.58 3.63 3.53 3.56 3.56 3.57 3.57 3.53 35.27
2RZERE 0.56 0.57 0.60 0.54 0.54 0.63 0.58 0.57 0.56 0.57 0.57 5.71

3.63 3.63 3.66 3.68 3.82 3.76 3.76 3.69 3.75 3.76 3.72 37.15

01 BER 0.55 0.54 0.53 0.54 0.46 0.50 0.49 0.55 0.50 0.51 0.52 5.17

3.58 3.52 3.53 3.61 3.59 3.48 3.55 3.55 3.61 3.59 3.56 35.63
02 Effi-&ERR 0.53 0.53 0.56 0.52 0.59 0.67 0.59 0.58 0.54 0.58 0.57 5.67
3.59 3.54 3.60 3.62 3.73 3.65 3.65 3.62 3.69 3.68 3.64 36.38
03 REX{EHR 0.53 0.55 0.52 0.50 0.46 0.54 0.53 0.54 0.48 0.50 0.51 5.15
3.59 3.54 3.56 3.64 3.63 3.61 3.60 3.57 3.66 3.65 3.60 36.04
04 N E 0.52 0.53 0.53 0.51 0.56 0.55 0.55 0.57 0.49 0.51 0.53 5.32
REFANEEHFHEYS 5 2
%R 1
4.20
&3
HfE 4
&F] —— &Ry
o FER
EfT - &R
5 REXER
—*— KB R
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275 R B R R AT

FE-FEEPN TR -RERE

ATl 18 (24K - B XA

&7

RAO—F|  Xomrh | 2l | seil2 | & | aximid | sxhib | sk6 | aemi/ | X8 | sxhd9 | axmil10 sl P B st e ar
2AREY 3.46 3.41 3.40 3.58 3.63 3.53 3.56 3.56 3.57 3.57 3.53 35.27
2RZERE 0.56 0.57 0.60 0.54 0.54 0.63 0.58 0.57 0.56 0.57 0.57 5.71
3.47 3.42 3.41 3.59 3.64 3.54 3.57 3.57 3.58 3.58 3.54 35.36
01 B 0.55 0.56 0.59 0.53 0.53 0.62 0.57 0.56 0.55 0.56 0.56 5.62
3.43 3.39 3.39 3.55 3.60 3.52 3.55 3.56 3.55 3.54 3.51 35.08
02 EEH 0.58 0.59 0.62 0.55 0.57 0.64 0.59 0.59 0.58 0.60 0.59 5.90
BT - EEHANEBTMI S D
B
4.20
ZE10 %8 3
2R 9 R4
—o— 2Kty
—a—F{E
E%fE 8 M5 JEEE)
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275 R B R R AT

ATl 18 (24K - B XA

FH-PE-BEBEANEYR-RERE _ _ _ _ _ _ _ _ ___ _
XHPa—F] RHZEh sl | E&fE2 | sRMI3 | EkMi4 | kM5 | kM6 | kM7 | kM8 | RM9 | EXFE10 Eﬂﬁfliiﬂ S S ET
EX R E ] 3.46 3.41 3.40 3.58 3.63 3.53 3.56 3.56 3.57 3.57 3.53 35.27
2R EERE 0.56 0.57 0.60 0.54 0.54 0.63 0.58 0.57 0.56 057 057 5.71
3.56 3.51 3.49 3.62 3.71 3.59 3.63 3.62 3.66 3.65 3.60 36.04
01 REBIE[EE) 0.54 0.55 0.58 0.53 0.49 0.61 0.55 0.55 0.52 0.54 0.55 5.46
3.53 3.47 3.53 3.67 3.77 3.78 3.72 3.66 3.68 3.74 3.65 36.55
02 RE1E[EE] 0.54 0.55 0.58 0.53 0.49 0.61 0.55 0.55 0.52 0.54 0.55 5.46
] 3.31 3.27 3.31 3.45 3.48 3.46 3.45 3.42 3.46 3.46 3.41 34.07
03 RE2E[EE=] 0.59 0.61 0.58 0.54 0.56 0.57 0.56 0.63 0.59 0.59 0.58 5.82
3.35 3.32 3.31 3.44 3.44 3.37 3.40 3.40 3.42 3.40 3.38 33.84
04 RE2ELEE] 0.57 0.57 0.58 0.56 0.61 0.67 0.63 0.61 0.61 0.63 0.60 6.05
3.48 3.47 3.44 355 3.44 3.45 3.45 3.42 3.49 3.49 3.47 3467
05 RE2E[EH] 0.51 0.52 0.51 0.47 0.43 0.42 0.47 0.47 0.47 0.45 0.47 472
3.43 3.39 3.40 3.70 3.70 3.66 3.65 3.68 3.60 3.62 358 35.84
06 Raz[E=] 0.55 0.56 0.57 0.48 0.47 0.51 0.50 0.50 0.53 0.51 0.52 519
3.55 3.48 3.44 3.76 3.77 3.66 3.74 3.76 3.66 3.69 3.65 36.50
07 Raz[EE] 0.54 0.58 0.64 0.44 0.45 0.56 0.47 0.46 0.51 0.51 0.52 517
357 3.43 3.00 3.64 357 3.50 3.71 3.86 3.54 3.77 3.56 35.59
08 IRa3[EER]) 0.49 0.49 0.76 0.48 0.62 0.63 0.45 0.35 0.84 0.58 0.57 5.69
3.30 3.24 3.26 3.48 3.56 3.49 352 3.50 3.48 3.48 3.43 34.31
09 HiE[EE] 0.54 0.57 0.58 0.52 0.52 0.55 0.54 0.54 0.54 0.55 0.54 5.45
BRERENEBEEEYS 5 2
. 20%&&?11
) ——2KFEY

- RE1FE BE]

REIF [EE]
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275 R B R R AT ATl 18 (24K - B XA

XHDa—F| _Bﬁ@%fr\ SRMI1 | a2 | sxhd3 | akli4 | sxhdb | akii6 | xhd/ | ki | sxhd9 | sahii10 |SHmF 5| sl & &t
2REY 3.46 3.41 3.40 3.58 3.63 3.53 3.56 3.56 3.57 3.57 3.53 35.27
L2ARZERE 0.56 0.57 0.60 0.54 0.54 0.63 0.58 0.57 0.56 0.57 0.57 5.71
BER 3.70 3.70 3.74 3.75 3.90 3.85 3.86 3.77 3.82 3.84 3.79 37.93

01 (1) 0.50 0.48 0.47 0.47 0.30 0.35 0.35 0.45 0.43 0.42 0.42 4.22
BER 3.23 3.20 3.20 3.26 3.29 3.20 3.17 3.17 3.31 3.25 3.23 32.28

02 (2%) 0.68 0.67 0.62 0.69 0.81 0.82 0.77 0.77 0.68 0.71 0.72 7.23
E£fiT- =R 3.60 3.54 3.53 3.61 3.57 3.46 3.53 3.55 3.61 3.59 3.56 35.59

03 (145) 0.50 0.51 0.54 0.52 0.60 0.69 0.61 0.59 0.55 0.59 0.57 5.70
E£fiT-Ef %R 3.48 3.45 3.50 3.61 3.71 3.59 3.66 3.57 3.63 3.63 3.58 35.84

04 (2%) 0.63 0.62 0.63 0.49 0.49 0.56 0.47 0.53 0.48 0.48 0.54 5.38
REXER 3.62 3.57 3.63 3.66 3.78 3.70 3.70 3.65 3.74 3.72 3.68 36.79

05 (14) 0.51 0.54 0.51 0.48 0.42 0.51 0.51 0.53 0.46 0.47 0.49 4.94
REXIER 3.39 3.36 3.42 3.40 3.40 3.33 3.37 3.39 3.41 3.38 3.39 33.85

06 (2%) 0.57 0.59 0.55 0.52 0.52 0.61 0.57 0.55 0.55 0.58 0.56 5.60
PR 3.61 3.57 3.56 3.63 3.60 3.59 3.55 3.56 3.67 3.65 3.60 36.00

07 (1%) 0.51 0.50 0.51 0.49 0.57 0.55 0.57 0.57 0.48 0.50 0.53 5.26
P 3.55 3.50 3.56 3.65 3.67 3.64 3.67 3.59 3.63 3.65 3.61 36.11

08 (24F) 0.54 0.57 0.55 0.53 0.54 0.55 0.53 0.57 0.50 0.51 0.54 5.39

REFH - FEHNEEFHMES S 7
S% RS 1

23 —~— 2T

—a—FER

v

s
B

ZR10

7S

(2%F)
snEg 4 X7 - ERR
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275 R B R R AT

BOS PR - O—R R I BERE

ATl 18 (24K - B XA

X 53—k _Bﬁ%%fr\ X1 | X2 | Exfia | Exii4 | aRii5 | skhd6 | skhd/ | skmd8 | zxhd9 | sxfd10 |HmF B s i e &t
2KFEY 3.46 3.41 3.40 3.58 3.63 3.53 3.56 3.56 3.57 3.57 3.53 35.27
2RIZERE 0.56 0.57 0.60 0.54 0.54 0.63 0.58 0.57 0.56 0.57 0.57 5.71
3.41 3.41 3.35 3.65 3.57 3.52 3.52 3.60 3.51 3.51 3.50 35.04
01 DER[EE] 0.55 0.53 0.50 0.50 0.50 0.57 0.52 0.53 0.52 0.52 0.52 5.23
3.48 3.41 3.57 3.89 3.89 3.89 3.85 3.93 3.81 3.86 3.76 37.59
02 DEREE) 0.50 0.57 0.50 0.31 0.31 0.31 0.36 0.25 0.39 0.35 0.38 3.84
3.57 3.43 3.00 3.64 3.57 3.50 3.71 3.86 3.54 3.77 3.56 35.59
03 DI R[EER) 0.49 0.49 0.76 0.48 0.62 0.63 0.45 0.35 0.84 0.58 0.57 5.69
3.36 3.33 3.39 3.65 3.67 3.67 3.62 3.67 3.61 3.66 3.56 35.65
04 EEENEED 0.51 0.58 0.51 0.48 0.49 0.47 0.51 0.47 0.49 0.47 0.50 498
3.82 3.79 3.80 3.89 3.92 3.84 3.90 3.89 3.82 3.83 3.85 38.49
05 EER[ES) 0.38 0.41 0.44 0.32 0.27 0.41 0.30 0.32 0.50 0.52 0.39 3.87
3.41 3.33 3.43 3.71 3.70 3.70 3.69 3.70 3.59 3.57 3.58 35.82
06 BrR(FE=]) 0.53 0.56 0.52 0.45 0.48 0.46 0.47 0.47 0.51 0.51 0.50 497
3.61 3.36 3.61 3.84 3.89 3.89 3.91 3.86 3.91 3.89 3.78 37.77
07 BhrrlEE]) 0.53 0.53 0.49 0.37 0.32 0.32 0.29 0.34 0.29 0.38 0.38 3.85
3.51 3.46 3.38 3.76 3.75 3.66 3.67 3.73 3.66 3.73 3.63 36.32
08 ERRlER] 0.55 0.57 0.67 0.49 0.45 0.54 0.51 0.44 0.55 0.44 0.52 5.21
3.32 3.29 3.00 3.73 3.65 3.38 3.52 3.63 3.37 3.44 3.43 34.33
09 EER[EE] 0.64 0.63 0.76 0.44 0.51 0.65 0.64 0.57 0.60 0.56 0.60 6.00
3.81 3.76 3.86 3.81 3.90 3.90 3.86 3.86 3.86 3.90 3.85 38.52
10 Ea—T+R[#ES) 0.39 0.43 0.35 0.39 0.29 0.29 0.35 0.35 0.35 0.29 0.35 3.49
3.33 3.27 3.47 3.67 3.80 3.80 3.73 3.73 3.67 3.73 3.62 36.20
11 Ea—F1R[EE) 0.47 0.57 0.50 0.47 0.40 0.40 0.44 0.44 0.47 0.44 0.46 461
3.59 3.54 3.56 3.84 3.87 3.85 3.86 3.89 3.78 3.81 3.76 37.60
12 AR—YVZR[#E=] 0.53 0.56 0.54 0.36 0.33 0.35 0.34 0.31 0.41 0.40 0.41 4.14
3.76 3.80 3.83 3.83 3.83 3.83 3.85 3.81 3.83 3.85 3.82 38.24
13 PO EA ) 0.47 0.49 0.37 0.42 0.37 0.42 0.36 0.43 0.37 0.41 0.41 411
HaIZR - a—XRMANBEEHFTES 52 —— KT
=L
el = DEFR [(HE)
3" B 2 DER [EE)
— \ ERR (EE)
= \\ - /8
‘4"3‘?\‘1‘\\ B 3 ——ERFR [HE)
B\ —o—8NR [(BEE
). BOC 4‘1&\\& WAR (W)
L7777 | = —— EER [#E)
‘ .»'Il,/// =35 4
——— 3 Nk
o R DR
S ) Eai—T4% [Ex]
RR5 . — -
——Ea1—FT41% [EE]
E& 9 7 =R 6 A R—v%k [(BE]

6/17



275 R B R R AT

FE-EEHERE(FX25H)

FE-EE-IRERER _
Xoaa—k| RHEH [ _ FE _ _ _BE _
%13 =13 %13 %13 Zf14 ZE14 =14 =14
60 E  [60KiE (3042 kKiE |04 60 LLE  [602KiE [304KiE  |0H
~30% ~30%
e 4.1% 6.4% 11.5% 76.3% 4.4% 7.4% 14.9% 71.0%
01 REBI1E[EE) 5.0% 7.5% 13.1% 73.3% 5.5% 8.5% 16.4% 68.0%
02 RE1E[EE] 6.6% 9.0% 18.0% 65.4% 3.3% 4.7% 20.4% 69.7%
03 RE2E[EXE] 3.2% 2.6% 6.7% 84.8% 3.2% 2.9% 9.9% 80.4%
04 RE2E[EE] 4.1% 6.5% 8.8% 77.9% 4.5% 7.8% 11.1% 73.5%
05 RE2F[EH] 1.3% 5.2% 0.0% 90.9% 1.3% 6.5% 0.0% 89.6%
06 Has[ER]) 0.7% 4.4% 12.5% 79.2% 1.0% 6.2% 18.9% 70.2%
07 Raz[EE] 5.8% 6.7% 16.4% 69.2% 6.1% 9.0% 23.1% 59.8%
08 IRas[EER] 0.0% 14.3% 14.3% 71.4% 7.1% 14.3% 14.3% 64.3%
09 HiElE=E]) 2.3% 4.3% 9.6% 81.1% 2.3% 6.3% 11.6% 76.4%
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275 R B R R AT

FE-EEHERE(FX25H)

BEEH -2 i
XA3—F] E5&H [ _____FE 1 & _
ZRI13 %13 E%RI13 BIGhE] ZE14 ZR14 HZR14 =ZR14
60 LL L [60%rKiEE |30k [0 60 LLE 60K [30KiE |04
~30%) ~30%)

£k 4.1% 6.4% 11.5% 76.3% 4.4% 7.4% 14.9% 71.0%
BER

01 (14E) 4.6% 3.7% 11.1% 80.2% 5.1% 3.7% 10.1% 80.2%
BER

02 (24E) 8.6% 11.4% 17.1% 62.9% 8.6% 8.6% 34.3% 48.6%
- ER R

03 (14E) 5.2% 8.1% 12.3% 73.8% 10.4% 12.9% 17.2% 57.9%
REXER

04 (1%) 9.5% 8.8% 16.6% 63.7% 7.6% 7.1% 19.5% 63.9%
REXER

05 (2%) 4.5% 20.9% 9.0% 64.2% 4.5% 19.4% 13.4% 59.7%
KEXR

06 (14F) 3.7% 5.5% 10.0% 79.9% 2.3% 7.8% 11.0% 77.6%
KEXR

07 (24F) 10.6% 6.4% 10.6% 67.4% 11.3% 8.5% 12.1% 62.4%
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FE-EEHERE(FX25H)

HasPR-a—XRH5 _
RKAa—F| REa&m | _ FE _ __ _____BE __
TAL: [wi [onna [ e [ai [on [B
~30%) ~30%

e 4.1% 6.4% 11.5%  76.3% 4.4% 7.4% 14.9%  71.0%
01 IEEAEED 0.0% 6.9% 12.7%  76.5% 1.0% 5.9%  21.6%  67.6%
02 DERUEE] 6.5% 4.3% 6.5%  82.6% 6.5% 6.5% 19.6%  67.4%
03 DIEZR[EER] 0.0% 14.3% 14.3%  71.4% 7.1% 14.3% 14.3%  64.3%
04 EER[EE] 0.0% 3.5% 15.3% 77.6% 0.0% 4.7%  22.4%  68.2%
05 EERUEE] 1.6% 13.1% 23.0% 60.7% 1.6% 19.7% 24.6% 52.5%
06 g R(E=] 1.0% 4.8% 11.6% 81.6% 0.5% 6.8% 18.4% 72.9%
07 HFARUEE] 2.3% 2.3% 29.5% 65.9% 4.5% 4.5% 45.5% 45.5%
08 EER(EE] 0.9% 5.4% 14.3% 74.1% 3.6% 9.8% 19.6%  61.6%
09 EERIEE] 12.7% 22.2% 22.2% 38.1% 12.7% 15.9% 28.6% 38.1%
10 Ea—T4R[EE] 0.0% 0.0%  23.8%  61.9% 0.0% 48%  238%  57.1%
11 Ea—T4R[EE] 13.3% 0.0% 0.0%  80.0% 6.7% 0.0% 6.7%  80.0%
12 AR—YR[EE] 1.1% 1.1% 8.4%  87.4% 0.0% 3.2% 18.9%  74.7%
13 ZAR—YR[EE] 11.1% 1.9% 3.7%  83.3% 11.1% 1.9% 3.7%  83.3%
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